

推动历史巨变 三亿人退出中共

为声援中国3亿人退出中共相关组织并纪念法轮功1999年4月25日法轮功学员和平上访19周年，有5,000多名台湾部分法轮功学员22日在台北举办反迫害大游行，并在总统府凯达格兰大道前举办记者会。

与会的台商表示，由于法轮功学员19年来的努力，当前已有3亿中国人看透中共的邪恶残暴的本质，欧美日等国也都已开始觉醒。

法轮功自1992年从中国传出后，25年来广为世人所知，至今全球已有超过上亿人学炼，然而法轮功的发源地——中国大陆，却有许多法轮功学员至今仍遭受残酷迫害。

1999年的4月25日，由于中国媒体不公正报导法轮功、法轮功学员申诉时遭到警察暴力对待，因此超过1万名法轮功学员到北京上访，整起上访事件最终和平落幕，被外界称为中国有史以来最大规模的理性和和平大上访，也称为“4.25”事件。

同年7月20日，时任中共党魁的江泽民，不顾朱镕基、胡锦涛等其他6名政治局常委反对，执意于当年的7月20日发起对法轮功的残酷镇压，至今19年过去，迫害仍在持续进行。

3亿人选择退党 学者：证明中共残暴

台湾法轮大法学会理事长张锦华致词时表示，法轮功以“真、善、忍”为宗旨，和平理性、慈悲良善，修炼人身心灵健康都得到很大的提高。现在已经洪传至全球一百个国家以上。目前法轮功创始人李洪志先生及法轮大法已经获得1千8百多项的褒奖赞誉，包括美国、加拿大、亚洲、欧洲、澳洲等各国民政府与议会，都肯定法轮功对社会、对人类的伟大贡献。

“然而，全世界只有中共残忍蛮横、无法无天地迫害信仰自由，包括法轮功和基督教、佛教、少数民族宗教等，而且至今仍在持续”，张锦华说，中共建政68年制造各种

迫害，据历年来的报导和记录，包括夺走8千万无辜中国人民的生命，摧毁传统文化、破坏生态环境、迫害信仰人权、泯灭良善道德。

此外，中共还藉由杀人如麻、酷刑折磨、活摘器官、株连九族、因言治罪等，撒下了恐怖大网，不但控制中国境内人民，也延伸至其它自由国家。张锦华表示，如果不是中共统治的残暴本质，造成中共建政以来的各种邪恶斗争杀戮，怎么会有这么多中国人自愿选择退出中共邪党组织？

不过自2004年11月《九评共产党》发布、揭露中共邪恶残暴的真相后，至今14年来，退党人数增长越来越快，平均每天有近10万中国人自愿三退，堪称为当代中国最深刻的精神觉醒运动。

张锦华提到，前中共沈阳市司法局局长韩广生，2005年在加拿大公开声明退党。韩广生说，他的经历使他认清中共的残暴、反人类的行为；他对中共非常绝望。他不想做中共的帮凶、刽子手，所以选择离开。他说，“脱离中共是我一生中做的最正确的一件事。”

“韩广生更说，当中国人民都与它划清界线时，就是中共崩溃瓦解的时候。”

美国国会议员罗拉巴克也曾说，“我敬仰你们法轮功学员的勇气。因为你们没有怯懦，在暴虐面前站出来；因为你们向暴力迫害者提供一种新的选择；因为你们看重的是积极向上的事情，而不是去简单地攻击权力拥有者。”

“它不是参与政治，亦非夺取权力；是从道德基点出发的心灵救赎运动”，张锦华表示，当前已有3亿中国人民认识到，“中共”不等于“中国”，爱国不等于爱党。反对中共，才是支持真正的中国、支持真正有中华文化内涵的中国。

张锦华说，近30年来，西方各国每年投入数千亿美元到中国市场，试图用资本主义

改变中国的共产体制。但事实证明，这些投资并没有让中国走向自由民主、中共也没有改变，反藉由外资输入的技术和资本，使中共更加蛮横和强化控制，从媒体到互联网、从言论到思想、从经济到信仰，中共建构了庞大的“全民监视网”严控人民，还把谎言与腐败输出全球。

“是的，只有选择退党，不再与邪恶为伍，就是邪恶解体的时刻。”张锦华呼吁，当人们都选择善良、远离邪恶时，光明就会到来，“这个日子已经越来越近了。”

律师：当前的迫害真相仅是冰山一角

台湾法轮功人权律师团发言人朱婉琪表示，法轮功团体是中国当前受到中共最严重迫害的群体，这场前所未有的邪恶迫害将近19年仍未停止。她沉痛地说，法轮功目前所揭露的迫害真相，“不过是冰山的一角”，中共不只是活摘法轮功学员的器官，还把法轮功学员当作人体产业的供体及原料，甚至还有更残暴的真相有待揭露。

朱婉琪说，在中国人这场精神觉醒的运动中，台湾没有缺席。据不完全统计，从2005年9月10日到2018年1月31日，台湾的退党义工在景点以及利用简讯、电话、传真、网路方式，协助超过3百万（319万676）中国民众退出中共。

朱婉琪呼吁，大权在握的中国最高领导人，应该在当前的历史时刻，成为新中国的推手，即刻法办迫害法轮功的元凶江泽民，结束中共政权。否则如果迫害法轮功的政策继续、反人类罪的活摘器官继续，只会让数不清的血债继续累积下去，当权者将成为中共邪党的替罪羊。

她强调，中共迟早是要解体灭亡的，当权者没有必要与迫害法轮功的元凶江泽民同归于尽，应做出顺天应人的选择。

真相广传 台商：欧美日已开始觉醒



台湾法轮大法学会4月22日举办全球声援三亿人三退暨纪念“4.25”和平上访19周年活动

台商受迫害协会理事长高为邦表示，自己1999年时也在中国投资，亲身经历中共“假执法、真抢劫”的过程，当时中共派人把他的工厂设备、模具等所有东西全部拿走。他说，据中共自己的统计，台湾政府开放台商到中国投资后，约有9万起台商被迫害事件，没有一件能够讨回公道，“这就是具有中国特色社会主义下的掠夺台商故事。”

高为邦说，1999年4月25日上万名法轮功学员前往中南海和平上访，当时他人在北京，亲眼见证中共如何诬蔑法轮功的过程。中共先是抹黑、制造多起造假新闻，声称法轮功学员要切腹找法轮，随后便定性要消灭法轮功，还采取酷刑、劳教，甚至活摘器官谋利。

“19年过去，台商被掠夺的事仍然存在，而法轮功被迫害的情形也没有减少，但法轮功学员却并没有因此消沉。”高为邦说。

高为邦表示，也因为法轮功学员的努力，今天才有3亿中国人退出党团队，看透中共的邪恶残暴的本质。也正因为这样的努力，让美国、日本、欧洲等国家，开始认识到中共的邪恶与渗透的情形，纷纷开始觉醒。◎（吴曼洲 郭曜荣）

“四·二五”向世界展示了什么



2018年4月15日，法轮功学员在香港举行游行，纪念“四·二五”和平上访19周年

19年前，4月25日，在中国北京，一次史无前例的和平上访，震惊中外。在中南海国务院信访局附近，府右街、文津街旁，一万多名群众排起了长长的队列，秩序井然、安静祥和。他们来自北京、天津、河北、东北等地，此行的目的，是要求当局释放被抓捕的45名天津法轮功学员，要求合法的修炼权利。

这是“六四”以后最大规模的群众聚集，出现在中共的最高权力中心。法轮功学员表现出的理性、平和、自律、文明、坦荡磊落，随着媒体的播报传遍全球。许多人为之振奋，眼前一亮，心头一热，因为他们看到了希望，中国的希望。

世界，听见了“法轮功”，看到了法轮功。这一次万人上访活动，成为很多海外人士走上修炼之路的契机。

机缘一线牵

1999年4月25日，台湾中正大学企管系教授艾昌瑞，在电视里看到中南海附近的现场镜头，他称赞说：“这群人太勇敢了。”媒体报道中提到，上访群众离开时，街道干干净净，一片纸屑都没有。艾昌瑞觉得，这是一个很优秀的团体。

隔天，艾教授在车上听到电台有关法轮功的专题报导，里面提到《转法轮》这本书，他便绕道去书局买书。阅读《转法轮》后，艾教授表示：“很震撼，我找到自己的老师了，我要开始修炼法轮功。”

陈师众是加州大学圣地亚哥分校的分子生物学博士，他说，如果没有4·25，他不会知道法轮功。他对当年请愿的学员永远心存感激。

1999年5月1日，陈师众在超市看到，所有华语报纸都刊登了法轮功的故事，商场门口还贴着法轮功的介绍。陈师众感到很好奇，他之前就听说了4·25一事，但并未在意。这一天，他把这些报纸全部买回家。看过报导后，他十分震惊。他说：“4·25请愿从早上8、9点钟就开始了，这些法轮功学员没有统一的交通工具，就为了讲一句真话，不远万里聚在一起，真是不可思。”

陈师众上网查询后，有了更惊奇的发现：原来法轮功已经洪传多个国家，在他居住的圣地亚哥也有炼功点。他当即做出决定：“我要炼这个，这是我找到的。”

1999年4月的一天，住在美国首都的基斯·威尔（Keith Ware）从国家公共广播电台里听到，在北京，一大批法轮功学员进行了一次令人难以置信的非暴力抗议请愿。威尔说：“当时我不知道法轮功是什么，但是这个故事感动了我，我被那些法轮功学员展现的非凡勇气所感动。好几个月过去了，但是这一印象从未在我的脑海中消失。”

2000年1月1日，威尔在国家广场大草坪上看见了一群人在炼法轮功，于是他和太太上前跟着修炼……他从此走上了修炼之路。

“四·二五”真相

“四·二五”万人上访，开创了中国民众和平的向政府表达诉求、争取人权和信仰自由的典范，赢得国际社会一致赞誉。一名荷兰记者在当天的采访中写道：这是一支品德高尚的队伍，他们有神的纪律。

然而，中共江泽民、罗干一伙却把这次事件歪曲成“围攻中南海”。三个月后，中共发动对法轮功的镇压，残酷的迫害持续至今。无论邪恶如何处心积虑，谎言和构陷都无法掩盖真相。今天，法轮功洪传一百多个国家，在反迫害中发展壮大。

中共的反人类罪行及其邪灵本质被层层曝光，受到各界正义民众的谴责，其罪行终将被清算。

对于中共的“围攻”之辞，清华大学博士生黄奎说：“‘4·25’我本人全天都在现场，看到的都是学员们和平理性的行为表现。我们手无寸铁，拿什么攻击中南海啊，这是一方面；另外一方面，学员们只是被警察引导站在中南海西面的府右街和北面的文津街，而中南海的南面、东面并无学员，也就是说，我们并没有把中南海围起来。既没有‘围’，也没有‘攻’，何来‘围攻’？！这是中共邪党宣传一上来就血口喷人的直接体现。”

一位“四·二五”的亲历者回忆说：“我们都很守秩序，没有阻塞交通，而且连盲道都给让出来。有些场面很感人，比如我身边就有一个七十多岁的老太太，她怕上厕所，早晨起来只吃了两个煮鸡蛋，这一天也没喝水，不坐下，坚持在那站着。她说法轮大法太好了，修炼以前我身体不好，你看我炼的时间不长，我这身体就这么好了，人家就表示对大法的坚定的心。还有一个孕妇，一看就快生产了，当时她先生陪着她，她也坐不下，就溜溜在那站着。

还有的抱着刚出生几个月的孩子。而且我们的队伍没有标语、没有口号，连嘈杂的声音都没有。”

“当时有很多驻足观望的人都说：没想到啊，中国还有这么好的人，中国有希望。有的说：看到这样的场面，这辈子真是没白活。有的也表示要学《转法轮》。而且有的警察说：你们是真正的好人。有一个女民警激动的大声喊：你们都

过来，过来看看，你们知道什么是德吗？这就是真正的德。……后来到十点钟左右，代表都出来了，我们就离开了。离开之前我们把路上的垃圾、警察的饭盒烟头都捡的很干净。”

“四·二五”上访者李彬女士认为，这次群体活动超出政治的范畴，她说：“作为公民要有说话的权利，你去维护权利，制止邪恶，维护世间的正义，而且是把个人的安危置之度外的，其实这已经远远超过了政治所能涵盖的内容，任何一个社会文明基本的道德底线，你要不要去维护。你如果不去维护，那这个社会就崩溃了。从这个角度讲，法轮功学员‘四·二五’的上访恰恰是给这个社会带来了希望。”

著名法学家袁红冰是当天请愿的目击者。他说：“正好看到，有很多人啊，很平静地就站在中南海马路对面的人行道上，在那静静地站着，很多人在问他们在做什么。他们说：我们希望得到修炼法轮功、不受干扰的权利。当时很多人都觉得很振奋，因为六四之后有一段很长时间低迷时期。

法轮功学员的这次和平的请愿，第一次、大规模地拉开了中国普通民众为了维护自己的精神信仰自由这样一个历史时代的序幕，也成为整个人类维护自己基本人权的历史过程一个不可磨灭的一页。”

旅居德国的著名学者仲维光先生对法轮功的关注，即始于此。他说：“经历了那么多运动，尤其八九年的血腥镇压再次以恐怖刷新中国人的记忆，在十年后，上万民众竟然出现在中南海，我难以置信。……还有他们和平，秩序井然，连结束后的环境卫生都保持得非常好，对此，我也不敢相信。……另一个让我吃惊的就是，

这个诉求坚持之久，当时没有被镇压下去，而且一直延续至今，还在不断发展深化。”

今日回眸

当文明的辉煌，在红潮的侵袭下，日渐黯淡，一种神奇的功效，于东土开传，滋润生命，令万象更新。

当世风日下，人心不古，真诚、善良、坚忍的光芒，重现神州，温润清澈。

当狂澜骤起，阴云密布，信念没有消失，追寻并未止步。希望与奇迹之路，从心灵出发，延伸、延伸，相交五洲四海。

19年来，大陆和海外的法轮功学员以良善对抗暴力，以真相破除谎言，以生命捍卫“真、善、忍”。他们坚持不懈地传播真相，分享法轮大法的美好，揭露中共迫害罪行；他们推动三退大潮，帮助同胞摆脱邪恶的枷锁；他们复兴中华传统文化，展示回归的启迪。

放下生死、坚守正信、不畏强权。法轮功的勇气，点燃了物欲横流、恐怖黑暗中的自由火种，复苏了千千万万沉睡的心灵。

法轮功学员的理性和美德，让人见证中国“传统精神的复活”。这种精神，蕴含着生命的尊严、不屈的意志，鼓舞善良，汇聚正义。

仲维光先生这样赞扬“四·二五”：“他带来的是一种精神、一种文化、一种对于人类社会最有意义的东西。”

回望——在那个温暖的春日，一群平凡而伟大的人，铸就了永恒。信仰的里程碑，穿越风雨，巍然矗立。◎（俞晓薇）

九評共產黨引发三退大潮

到2018年4月30日截止

退出中共党、团、队总人数：

303,373,755

